

爱在心中 善行天下

善新闻

石鼓区举行“朝阳助学·播种希望”第一期慈善助学金发放仪式

47位贫困学子喜获爱心援助



本报讯7月21日上午，石鼓区慈善办在区政协常委会议室举行“朝阳助学 播种希望”第一期慈善助学金发放仪式，为全区47名家庭贫困、品学兼优的中、小学生提供资助。此次助学项目是在区慈善办“点亮人生 追逐梦想”专项资助大学贫困新生慈善助学项目后，又新推出对中小学贫困学子的助学项目。目的在于努力做到“不让一个孩子因贫困而失学”，让他们切实感受到党和政府的温

暖，感受到社会各界的关爱。此次活动共发放3.36万元助学金。

在仪式上学生代表介绍了自己的学习成长经历，表达了对“朝阳助学 播种希望”慈善助学活动的感激之情，并表示会珍惜学习机会，刻苦学习，努力成为品学兼优、出类拔萃的优秀人才、成为社会的有用之才。

市民政局领导谭民政、李红慧，石鼓区领导宁华梁、贺水源、曹平阳、李开伟参加了发放仪式。

慈善范

一年捐助善款超过百余万元

市侨联成为衡阳公益事业“生力军”

■通讯员 王一社

近年来，市侨联坚持倡导以侨为本，奉献爱心，回馈社会，积极支持公益事业，引导基层组织和侨商会会员，以多种方式、多种途径扶贫、助学，替国家分忧，为百姓解难，得到了各级党委、政府的充分肯定，赢得了社会各界的广泛赞扬。

2014年累计捐助善款100多万元人民币。市侨联副主席、侨商会副会长谢芸鸿、王文军分别参加衡阳市“关工委”组织开展“1×1000元儿童助学项目”(即

1000元资助一位儿童)和为农民义诊活动，南华大学附属第一医院、第二医院的脊柱外科、泌尿科、儿科、心血管科等有关医学专家为湖南省隆回县2000多名农民义诊，并送去价值2万多元的药品。

衡山县侨联主席李卫辉牵头搭桥，联系爱尔兰华协会会长戴国良先生一行第十次来到衡山，共资助200多位贫困学生，累计捐款金额300多万元。常务理事周建军、丁春华分别创办文字高考复读中心，每年给予成绩优异、家庭贫困的考生减免学杂

费5万多元和积极参加“一对一”的帮扶活动，捐助一名15岁的白血病儿童医疗费用2万元。文小伟、龙麦风常务理事积极为贫困学生、孤寡老人分别捐款捐物8万元、2万元。刘文剑理事为家乡修路捐款3万多元等。

今年，市侨联结合“三严三实”专题教育，整合各种资源，主动协调，帮助常宁市、南岳区等贫困侨界群众，积极争取各级帮扶基金30多万元，为践行“三严三实”，切实做好为侨服务工作，构建和谐社会，作出了积极的贡献。

锵锵三人侃

假如痛在你身上

■新功

意外的摔伤，疼痛无比。

医院检查的结果令人猝不及防，远远超出预期：一关节脱位，必须手术安置内固定装置，让脱位部分复位。别无选择，救痛要紧，那就做吧！

医院条件不错，医生敬业，技术精湛。这小小手术简直是小菜一碟，做得干净利落、漂亮。患者脸上露出久违了的微笑，尽管是挤出来的，毕竟离康复近了一步。

“有痛吗？”肉里放置钢板，螺丝钉这么一堆东东，这是谁都不免担心的，不免要问。回答是，开始有些不适，以后会逐步好转。有的还终生不取出来呢。答得专业、标准、规范，无可置疑。

接下来，就是有期望的等待。惯例，内固定装置至少半年以后才能取出，一般要十个月或一年甚至还要多一点时间，看个体差异，看身体恢复情况。

等待开始的日子阳光灿烂，伤愈总是要有时间。手术后，伤处有了不适，以为是正常的反映，不好说，也没有在意。而当这种不适不依不饶，无时不有，无处不在，患者有些惊慌失措。这种疼痛虽然来得不是那么猛烈，但缠住不放，持续发力，片刻不得安宁，远远超出一个人的承受力，寝食难安。

小心翼翼地再问，回答与原来无异。一定要等到至少半年后才可取出，时间短了，长不好，怕出问题。

算了算，还有如此漫长的时间，这可是一秒一分都在煎熬和折磨啊！于是壮着胆子找人去另一家医院找专家诉苦、咨询。

片子一查，肯定的答复脱口而出：您这三个月可取出，更有利于恢复。

此言一出，不由得患者不惊讶。当然更是发自内心的高兴。以原来最少六个月的算，至少减少三个月的痛苦，100来天，多少时，多少分，多少秒。痛苦是以分秒计算的。

于是协商沟通，患者身上的那堆钢铁东东顺利取出，至少比原计划提早了三个月。

这是一个骨科患者的亲身经历。免不了好奇，细细盘问，一种病痛，处置时间为什么会出现如此大的差异？

权威人士给出的解释是，内固定

取出，如果是骨折，至少是半年以上。而如果只是脱、错位，韧带等恢复好三个月就可以了。

原来病情。有区别的，处置也就不一样。而为什么不同医院，不同医生给出的答复就完全不一样呢？假如这名患者不去找另外的医院、另外的医生咨询，那只有死死地等待，那种莫名的痛就在身上要延续数月。

至少半年以后的回答也不无道理。那样更保险，为的是对病人负责，也无可指责。

但是在遵守规矩规范的前提下，有时还要从实际出发。于病人而言，应给予更多的人性关怀。

有种痛是装不出来的，只有痛过的人才知道。可以早点减轻病人的痛苦不也是医生的职责么？何况病情完全不一样。

多说几句，相信病人会听明白，心里有数，自己也好选择，可惜的是听到的只是标准答案，不会多说一句话，不浪费一个字，例行公事。

这种痛在病人身上，无奈之中自己救自己。

也许是有人习惯了这种循规蹈矩的办事风格，规定使然，都是这样，哪有错？也许是见多了太多这种情况，这点痛算什么？

如果想到规矩是死的，人是活的，那么处置是否可以灵活一些。

如果一个病人的痛是一个人的百分之百，换位思考，那么就会想方设法及早采取措施。可是，当时就没有这么答，没有这么想，没有这么做。

这还不能说是冷漠，也无从操守。善良的人们还只是尽量往好的方面理解，你懂得。

这里要说的主要是，当今社会类似的现象比比皆是，这不只如此。

许多是只要换位思考，设身处地，完完全全可以柳暗花明。

比如，假如“痛在我身上”，“需要帮助的是我”。

那样会把别人的痛当成自己的痛，把别人的事当成自己的事。

持有这样的心态，会更积极，更包容，更自觉。

热心公益，关爱他人。知善、向善、行善。这才是从骨子里发出来的灵魂芬芳。

善行动

把爱心传递到社区每个角落

潇湘街道计生协会携手社会公益组织关爱社区失独家庭

■通讯员 廖辉辉

本报讯7月14日，为打造文明潇湘，将温暖爱心传递到辖区每一个角落，潇湘街道计生协会与市慈善总会、市计生协会、潇湘社区服务中心及小红人志愿者协会携手，在西湖山庄多功能会议厅举办“文明创建暖心工程服务暨失独家庭见面会”。

会上，通过小红人志愿者、计生协会会员和社区服务中心

的白衣天使共同搭建的桥梁，以播放PPT并穿插讲解的方式，给居民发放爱心联系卡，让到会的居民朋友直观的认识，并感受到党和群众对他们的关爱。现场潇湘街道计生协会还为失独的24户家庭发放了物质约8000元。并和志愿者们一道与居民结成对子，承诺在往后的生活中为这些家庭提供医疗救助、生活帮困等温馨服务。同时也希望他们能加入到志愿者的队伍中为更多需要的人提供帮助。



志愿者合影

帮帮他

这四个孩子太需要帮助了

没了父母，全靠年近八旬的爷爷奶奶抚养

李承生，男，现年79岁，东阳渡镇沿江村对堡组村民，妻子宁桂忠，2012年因患心脑血管破裂，住院费用达6万多元，三次手术，压得全家透不过气，造成家庭经济十分困难。

祸不单行，2013年，他的大儿子李祖高，经医院检查为肝癌手术治疗无效，于2013年死亡，育有2个小孩，其中女孩现年7岁，男孩现年4岁，大儿媳何少

清户口未迁移，现不知下落，两个年幼小孩，现由李承生夫妇抚养。

2014年，已经受过多灾多难的不幸家庭，偏偏又遭不测风云，他的小儿子李玉平被诊断出肝癌，经医院多次治疗，回天乏力，于2014年9月份死亡，留下两个孩子，大女儿李可，4岁，小儿子李航，2岁，现儿媳本人户口未迁，丢下两个孩子回广西娘家。

现在四个小孩全部由李承生带养，虽然在上级领导及民政部门的关心下，解决了农村低保，但对这样的家庭也只是杯水车薪，不能解决长期生活实际问题，希望社会好心人帮助这个特困家庭渡过难关。

李承生联系电话：
15074729726
农信社账号：
84011910005263891011